

在“2017 进攻型 IT 经营上市公司”评选中 被评选为“值得关注的 IT 经营企业”

(2017 年 5 月 31 日)

伊藤忠商事株式会社（总部：东京都港区，社长：冈藤正广）在经济产业省与东京证券交易所“2017 进攻型 IT 经营上市公司”评选中，被评为“值得关注的 IT 经营企业”，特此通知。

“进攻型 IT 经营上市公司”的评选活动，旨在从中长期企业经营视角出发，选出那些为提升企业价值、增强企业竞争力，实施战略性“进攻”的 IT 投资企业，特别是对重要主题采取渐进、前瞻性举措的公司被评为“值得关注的 IT 经营企业”。

为了作为伊藤忠竞争力源泉的“强化现场能力”，我们正在大力推进“工作方式改革”，同时，充分发挥 ICT 的作用，对“远程办公/完善 BCP 环境”、“内线无处不在”(*1)、“网络无处不在”(*2)的“工作方式改革”提供支持。

同时，为了改善每一位员工的健康状况，与株式会社 NTT DoCoMo 及我集团下属公司在日本国内开展健康体检事业的 Wellness Communications 株式会社 3 家共同开发策划使用可穿戴终端和移动应用程序的健康管理支持服务等。我们的这些举措，从不单纯依靠系统的全新视角出发，充分发挥了 ICT 的作用，得到了高度评价，最终获得了这个奖项。

今后，伊藤忠将继续积极利用 ICT，进一步提升企业价值及增强企业竞争力。

- (*1) 内线无处不在：将公司内线电话与个人手机绑定，即使不在公司，个人手机也可当公司固定电话使用的系统
- (*2) 网络无处不在：不在公司的情况下使用 PC 时，与在公司使用 PC 时是一样的，可以安全地连接到公司内网的系统